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UDÁLOSTI V ORGANIZACI

Azylový dům vzdělává 

Pracovnice Azylového domu pro matky s dětmi
v tísni během února promítly svým klientkám film
o drogové závislosti, prezentovaly na střední škole
(SPŠOA) a uspořádaly přednášku z cyklu Zdravý
životní styl na téma bezpečnost - prevence úrazů
v domácnosti a ve venkovním prostředí, prevence
tonutí a bezpečné hračky.  

Fašank v Korytné

Jako každý rok zavítal k nám před Dům
s pečovatelskou službou i letos průvod maškar,
muzikantů a dětí z MŠ i ZŠ a svojí rozpustilostí tak
„narušil“ běžnou rutinu všedních dní obyvatel
celého domu. Mužáci zpívali, až se okenní tabulky
třásly, muzikanti hráli tak, že nešlo si nezatancovat,
maškary rozesmály snad každého, kdo se na ně šel
podívat, a děti potěšily svým zpěvem a tancem
srdce všech našich klientů a personálu.
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Začala doba postní

Ve všech životních podmínkách děkujte Bohu! 
(1 Sol 5,18) 
Vděčnost proměňuje můj život. Jakmile totiž někdo začne děkovat, začne hledět na život novýma očima.
Albert Schweitzer radí: „Cítíš-li se slabý, malátný a nešťastný, začni děkovat a hned se ti povede líp.“ Hledím-
li totiž na svůj život s vděčností, temnoty se rozjasní a hořkost dostane jinou chuť. Vděčnost mě chrání před
malomyslností a zahořklostí. Přibližuje mě k Bohu. O „veselém“ svatém Filipu Nerim se traduje, že měl ve
zvyku modlit se následující večerní modlitbu: „Pane, děkuji ti, že dnes věci neproběhly tak, jak jsem si přál já,
ale tak, jak jsi to chtěl ty.“ Kdo se v takovém postoji dokáže podívat na uplynulý den, nehněvá se, ale všechno
prožité v sobě proměňuje ve zdroj radosti a pokoje. (Anselm Grün)

...a další aktivity, o jejichž konání se dočtete na webových stránkách, facebooku nebo od vedoucích služeb.

CO PLÁNUJEME NA BŘEZEN?

Návštěva ze zahraničí

V pondělí 19. 2. 2024 navštívili Charitu Uherský
Brod zaměstnanci Ukrajinské charity z města
Kolomyja. Přijeli načerpat zkušenosti, zjistit
podmínky financování a jak u nás funguje péče
o potřebné občany. Všichni jsme si posteskli nad
válkou, která Ukrajinu trápí téměř dva roky.

Milé kolegyně a kolegové, přeji Vám všem hodně štěstí, pevné zdraví, slunce v duši, zkrátka vše nejlepší,
neboť v naší práci pomáháme druhým, což je posláním naší organizace. Za Vaši obětavost a nasazení Vám
děkuji a v tomto našem společném díle prosím pokračujme dále. Libor Mikel - ředitel
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Pozdrav od pana ředitele

https://www.uhbrod.charita.cz/typy-stranek/clanky/charita-ub/zahranicni-navsteva-v-uherskem-brode/
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